

周一同工

主讲人：莎姐

主耶稣，我们又在一起，聚集在祢的面前，我们渴望看到祢的荣面，听到祢的声音。我们越多奉祢的名聚集，我们就更多渴慕祢。

主，我们恳求祢对我们的心说话，让我们再一次新鲜的看见祢自己。没有什么比祢同在的荣耀更让我们心里兴奋的了。祢告诉我们，“到那日祢的荣耀要遍满全地”，今天我们渴望祢的荣耀来充满我们。

我们为今天的每一位领袖祷告，让我们再一次新鲜看见祢，得着祢的启示。开我们的眼睛，开我们的耳朵，好让我们看见祢——耶稣。祢是我们灵魂的新郎，祢坐在宝座上，我们恳求祢在我们今天的聚会里掌权，好让祢的名得着荣耀。奉我们主耶稣基督的圣名祷告，阿们。

谢谢祢，耶稣。在周一同工会跟你们在一起是何等的喜乐。今天早上我们想起 Alice 姐妹唱我最喜爱的一首诗歌《**主同在的荣耀**》。

主同在的榮耀

1.我曾與主耶穌同行
與祂有奇妙交通
世界再不能引誘我
我屬主 主也屬我

(副歌)

我見過祂 曾認識祂 因祂願與我同行
祂與我同在的榮耀 直到永遠屬於我
看哪祂同在的榮耀 看哪祂美麗聖面
我屬祂一直到永遠 完全都是主恩典

2.當我跌倒被罪壓制
心靈破碎與憂傷
我就感覺主親近我
我重擔主已擔當

(副歌)

我見過祂 曾認識祂 因祂願與我同行
祂與我同在的榮耀 直到永遠屬於我
看哪祂同在的榮耀 看哪祂美麗聖面
我屬祂一直到永遠 完全都是主恩典

3.我曾與我救主同行
在陰沉黑暗時分
自從我與救主同行
我得了上好福份

(副歌)

我見過祂 曾認識祂 因祂願與我同行
祂與我同在的榮耀 直到永遠屬於我
看哪祂同在的榮耀 看哪祂美麗聖面
我屬祂一直到永遠 完全都是主恩典

阿们，哈利路亚。

当主耶稣以祂的同在向我们显现，是何等的美好。我们聚集一起，在营地的时候，我跟我的先生，还有从国内过来的家人们一起，在那里我们经历了祂同在的美丽荣耀。如果我想要提到营地最大的祝福——那就是祂同在的荣耀。

但当我回家以后，我经历身体的试验，就是我的牙齿。牙医给我补了牙，过后发现在里面有一些发炎，所以他必须把那颗牙齿拔掉，看这个发炎会不会好起来。对我来说，这是一个试炼。

我在周六交流会提到郭牧师经历过类似的试炼。虽然我们经历了祂同在

的荣耀，郭牧师的先生也经历了身体的难处，他们需要叫救护车去医院。但经过一系列的检查，医生发现他的心脏非常的好。

这就是使我想起，很多次我们经过非常荣耀的主的同在以后，就有试炼等着我们，可能是身体的试炼，或者灵里的试炼，但耶稣一直是一样的。

在 Alice 姐妹唱的诗歌，第三段

3.我曾與我救主同行 在陰沉黑暗時分

当我单独与救主同行，我学到非常甜美的功课，因为祂从来没有离开过我们，从来没有撇弃我们。

你们一些人记得在年初的时候，赖牧师何等喜乐的想要去营地，但在年初的时候她的先生也需要作手术，需要把一个肾切掉。但忽然之间她发现，她必须成为照顾她先生的最主要看顾者，李长老在食物方面的需要非常严格，赖牧师发现照顾先生是这样的喜乐。赖牧师不能跟我们在一起，她必须来照顾先生。

所以很多时候我们会发现主耶稣对我们有另外的计划。祂愿意一直与我们同行，而别的老师也会喜欢跟祂在一起。但何等奇妙，虽然有这么多变故，主耶稣是这样的奇妙和信实。

当我们在山上经历主这样奇妙显现，就像门徒们一样，我们下山以后，常常发现有一些试炼在等着我们。我想到当主耶稣在变相山，以利亚和摩西都显现了，神说话了：“这是我的爱子，你们要听祂。”他们举目不见一人，只见耶稣在那里。

圣经告诉我们，当门徒们下山以后看到一个被鬼附着的孩子，主耶稣有大能可以释放他。所以在我们与主同行的路上，我们发现很多时候充满了荣耀，但在转角处也许我们发现前面不远路上有试炼等着我们。

有的时候只不过是仇敌要把我们的祝福偷走。哦，我们何等需要把我们的眼目专注在我们的耶稣身上。即使有一段时光，我们感受不到祂的同在，我们感觉是这样的孤单，但那不是真的。在黑暗中，祂一直与我们同在，在阴暗里，祂与我们同在，我们需要学习这样的功课，任何时刻都要信靠祂。

就像 Alice 所唱的时候所说的，我们见过祂，我们曾经认识祂。

(副歌)

我見過祂 曾認識祂 因祂願與我同行

今天早上祂就在这里，要让我们更多认识祂。所以我要向祂恳求，“主耶稣，向我们说话，开我们的眼睛来看见祂，开我们的耳朵来听到祂的声音。”

如果你正在经历生命中的风暴和试炼，要记得祂就在你的船上。有时候

我们好像必须把祂叫醒，“哦，主耶稣，你在我们的船上睡觉。”主对我们的心说，“住了吧！静了吧！你为什么疑惑呢，我就在这里。”

我非常感恩，过去两个礼拜我在我的家里休息，得到完全的恢复。在主里这样蒙福的时光，我一直在默想，“主在我们的中间作了什么事？”

我就想起在我们去纽约营会之前赖牧师给我们的话。她给我写了一封信，这次营会就像迦拿的婚宴，我想这意味着什么呢？

在约翰福音第二章。

【约 2:1】 第三日，在加利利的迦拿有娶亲的筵席，耶稣的母亲在那里。

【约 2:2】 耶稣和他的门徒也被请去赴席。

【约 2:3】 酒用尽了，耶稣的母亲对他说：“他们没有酒了。”

【约 2:4】 耶稣说：“母亲（原文作“妇人”），我与你有什么相干？我的时候还没有到。”

【约 2:5】 他母亲对用人说：“他告诉你们什么，你们就作什么。”

【约 2:6】照犹太人洁净的规矩，有六口石缸摆在那里，每口可以盛两三桶水。

【约 2:7】耶稣对用人说：“把缸倒满了水。”他们就倒满了，直到缸口。

【约 2:8】耶稣又说：“现在可以舀出来，送给管筵席的。”他们就送了去。

【约 2:9】管筵席的尝了那水变的酒，并不知道是哪里来的，只有舀水的用人知道。管筵席的便叫新郎来，

【约 2:11】这是耶稣所行的头一件神迹，是在加利利的迦拿行的，显出他的荣耀来，他的门徒就信他了。

在加利利的迦拿有娶亲的筵席，耶稣的母亲在那里，耶稣和祂的门徒也被请去，他们的酒用尽了。耶稣的母亲对祂说：“他们没有酒了。”

耶稣对她说：“妇人，我与你有什么相干，我的时间还没有到。”

我在一本圣经书读到“妇人”这个称呼是非常尊敬的称呼。在今天的年代，我们称呼“妇人，我与你有什么相干”，好像是不太尊敬，意思是“你

只不过是一个女人。”但历史学家说在这里提到“妇人”，同跟称马利亚“妇人”是同样的称呼。

【约 20:15a】 耶稣问她说：“妇人，为什么哭？你找谁呢？”马利亚以为是看园的，就对他说：“先生，若是你把他移了去，请告诉我你把他放在哪里，我便去取他。”

祂母亲对佣人说：“祂告诉你们什么，你们就作什么。”

你们知道在那里摆的六口石缸都是简陋的石缸。每一口大概可以装 30 加仑的水，现在都是空的。这就使我想到当主向赖牧师启示的，也许这石缸就是指我们，主愿意用祂充满我们的虚空。

主耶稣对佣人说：“把缸倒满了水。”你知道后来管筵席的说：“这是最好的酒。”

他们不知道这些好酒从哪里来的，只有那些舀水的佣人知道这是怎么回事。圣经说这是耶稣所行的头一件神迹，显出祂的荣耀，祂的门徒就信祂了。

行（神迹）是为了所有参加婚宴的人，婚宴是非常快乐的时刻。我曾经参加过一些婚礼，人们都在中间跳舞。我心里想到我们在营地聚会，我们中

间有许多喜乐的跳舞。不但新郎在那里，新妇也在那里。每一个人都经历了灵里极大的喜乐和满足。有人称呼为我们家人之间的团聚。事实上一个婚宴的确是一个家人之间的团聚，聚集一起，彼此相爱。

主耶稣答应了祂母亲的要求，不是为了所有人都了解这件事。很多人并不知道这些好酒从哪里来的，只有舀水的佣人知道。

但 11 节告诉我们，显出祂的荣耀，祂的门徒就信祂了。

【约 2:11】 这是耶稣所行的头一件神迹，是在加利利的迦拿行的，显出他的荣耀来，他的门徒就信他了。

你们已经听到了很多与会者的见证，他们都看到了神的荣耀，他们心里都充满了信心。我们回到自己的地方，我们都可以被主的荣耀充满。

根据历史记载，4 个月后主耶稣的时候才会到。这是主说“我的时候还没到”是什么意思。

【约 2:13】 犹太人的逾越节近了，耶稣就上耶路撒冷去。

13 节它说犹太人的逾越节近了。在逾越节的时候，那无瑕疵的羔羊要

被献上。历史记载逾越节是在婚宴之后的4个月发生的。那就是主耶稣说我的时候还没有到是什么意思。

【约 2:14】 看见殿里有卖牛、羊、鸽子的，并有兑换银钱的人坐在那里。

【约 2:15】 耶稣就拿绳子作成鞭子，把牛羊都赶出殿去，倒出兑换银钱之人的银钱，推翻他们的桌子。

【约 2:16】 又对卖鸽子的说：“把这些东西拿去，不要将我父的殿当作买卖的地方。”

但在后面的经文，我们读到在逾越节，主上到耶路撒冷的圣殿，洁净里面，赶出作买卖的人。祂大声宣告：“把这些东西拿去，不要把我父的殿当成作买卖的地方。”祂称神为父，祂宣告了祂真实的身份。

【约 2:18】 因此犹太人问他说：“你既作这些事，还显什么神迹给我们看呢？”

【约 2:19】 耶稣回答说：“你们拆毁这殿，我三日内要再建立起来。”

人们问祂，你给我们什么神迹看。祂说：“你们拆毁这殿，我三日要建

立起来。”

他们不知道这些话是什么意思。当主耶稣被钉十字架，他们指控这句话。是在逾越节的时候主耶稣亲自宣告——祂的时刻到了。祂甚至亲自告诉他们，祂的身体要再次复活，在三日要建立起来。他们并不明白这些话，直到祂从死里复活，门徒们才想起这些话。

让我们回到婚宴的故事。所以既然祂的时候还没有到，为什么祂行这些神迹呢？祂看见了他们的需要。为着人们的祝福和得到喜乐，祂行了这件神迹。

这好像是一个秘密的神迹，除了舀水的佣人和门徒们知道，没有人知道。所以主耶稣常常在私下里作很多美好的神迹。祂的国是荣耀、喜乐和祝福的国度。是的，一路上有很多的试炼，但祂渴望我们被祂的荣耀充满，那是奇妙的荣耀。单单要看见祂，要听到祂。无论在一个上百人的聚会，或者线上几个人很小的聚会里，我们都渴望看见祂的荣耀。

你知道我们这次聚会的主题是“合一”。郭牧师讲到合一，在我们安息日的那一天。但主日那天林牧师带领我们领受圣餐，领圣餐是我们在灵里合一的非常宝贵的一个方式。那是我曾经参加过的最蒙福的圣餐聚会之一。林牧师带领我们来专注耶稣。在我们美国人聚会的圣餐聚会里，我们很快领饼

杯，很快就结束了。而我们所得到的最短的一次讲道是凤莲牧师给我们的，虽然她只花了 20 分钟，但是她所讲的话仍然在我的心中存留——我们要成为新妇，我们的心必须是清洁的，我们必须要有了一颗顺服的心，我们必须要有忠心，我们的心必须要被喜乐充满。她释放了一个很短的信息，但那些信息直接进入到我的心里。

最重要的是主耶稣不只要我们谈论，祂要我们在生活中亲身经历这些事。祂不只是在我们当中教导合一的真理，而是在我们当中亲自示范怎么合一。我知道这就是耶稣所作的，祂在我们当中亲自示范了合一。

不管我们是讲英文的，还是中文的，从这个国家来的，从那个国家来的，祂使我们都在祂的脚前合二为一。当主耶稣在我们当中教导的时候，祂常常用很简单的故事，记得祂曾经提到羊，还有田里的庄稼，这些都是很容易明白的功课，真理却是这样的宝贵，耶稣就是真理。

在我们去营地之前，祂赐下这样的应许——祂要行走在营地当中。我们都被祂的荣耀触摸。我在家里有两个礼拜安静的时间，可以默想祂是怎样临到了我们。

我非常感恩！后来我们还有一个特会是在 TW 的特会。我知道有些家人正在计划去 TW 参加聚会。主的应许说：“无论在哪里，有两三个人奉祂的

名聚会，祂就在那里。”

也许你没有办法来美国，而我们也没有办法去 TW，我们也没有办法去马来西亚，或者亚洲的国家。但当你在家里举行小组聚会，你要记得“无论在哪里，有两三个人奉祂的名聚会，我就与你们同在。”

我们不知道迦拿婚宴有多少人参加。我们唯一知道的，主耶稣行的神迹不是公开的神迹，很多人不知道这个神迹，只有舀水的佣人知道。也许祂行神迹就是为着门徒们，因为门徒们看见祂的荣耀，他们就信祂了。

这是一个私下的神迹。然而现在这件神迹被记载在圣经里，我们所有人都可以来享受它。神常常在私下里行祂那最奇妙、最大的神迹。我们以为我们是孤单一人，神看不到我们。也许你听到这些见证，你会说：“巴不得我也在那里。”我们也会说，当我们知道在秋季在 TW 有特会，我们也会说：“我们也想去参加。”但我们必须记得，哪怕只有 1、2 个人聚集在一起，主耶稣也要临到我们。

这就是我们整个事工建立的根基所在——祂的应许说——“无论在哪里，有两三个人奉祂的名聚会，祂就在他们当中。”这应许是针对我们所有人的，主没有说只有两三个牧者，或者两三个领袖，祂才同在。圣经的应许是针对每个人的。哦，这是何等奇妙的应许、何等奇妙的亮光——祂与我们所有人

都同在，是针对世界上所有的信徒，是对所有基督徒的呼召。

当我还是一个小女孩的时候，我的母亲在我的家里举办聚会，她常常说：“无论在哪里，有两三个人奉祂的名聚会，祂就在那里。”我们需要更多意识到祂就在我们当中，允许祂按着祂的旨意自由的运行，在祂的同在里，我们就得到改变，我们再也不一样了。

祂渴望一直作工改变我们，好让我们为祂的再来预备好，祂的呼召是针对世界各地所有的基督徒的。在营地里有一句话——**所谓的内在生活，更深的基督徒生活，实际上就是正常的基督徒生活，它是为着凡愿意来的人。**哦，谢谢祢，耶稣。

我们在约翰福音第 1 章，看到故事的另外一面。婚宴在迦拿发生的，我想起一个人，拿但业住在迦拿。在主耶稣呼召西门以后，祂也呼召了他的兄弟安德烈作主的门徒。

【约 1:43】 又次日，耶稣想要往加利利去，遇见腓力，就对他说：“来跟从我吧！”

【约 1:44】 这腓力是伯赛大人，和安得烈、彼得同城。

腓力回应主的呼召，来跟从耶稣。但腓力想起自己的一个朋友，就是拿

但业，住在另外一个城市，但他们一定是很好的朋友。他们一定一起读了旧约神的话语。他们知道有一天神要亲自临到他们，祂要向他们差遣一位救赎主。

腓力等不及，在 45 节，他立即找到拿但业，

【约 1:45】 腓力找着拿但业，对他说：“摩西在律法上所写的和众先知所记的那一位，我们遇见了，就是约瑟的儿子拿撒勒人耶稣。”

【约 1:46】 拿但业对他说：“拿撒勒还能出什么好的吗？” 腓力说：“你来看。”

拿但业是一位非常正直的人，非常公义，他一定像腓力一样很好研读圣经。但拿撒勒不是很好的地方，那里没有圣经。虽然拿但业不信，腓力并没有离开，说：“你来看。你来看”

腓力何等兴奋，他找到了耶稣，耶稣也找到了他，他没有办法忍住不告诉他们。他对拿但业说：“你来看，你来看。”

【约 1:47】 耶稣看见拿但业（朝祂走）来”

你知道以色列人以诡诈出名，他们常常会欺骗人。他们的诡诈是从他们

的先祖雅各来的，雅各欺骗了自己的父亲，夺取了他兄弟长子的名分，他的兄弟以扫对他很愤怒。雅各的一生中也被这个诡诈的性情所充满，他自己的舅父也欺骗了他。

你知道当我们自己实行诡诈，这些诡诈的恶果也回到我们自己的身上。他的舅父拉班让他为着拉结又多工作了7年。从利亚和拉结这两个妻子，他生了12个儿子。后来雅各的名字改为以色列。

【约 1:47b】 就指着他说：“看哪，这是个真以色列人，他心里是没有诡诈的。”

【约 1:48】 拿但业对耶稣说：“你从哪里知道我呢？”耶稣回答说：“腓力还没有招呼你，你在无花果树底下，我就看见你了。”

【约 1:49】 拿但业说：“拉比，你是神的儿子，你是以色列的王。”

【约 1:50】 耶稣对他说：“因为我说在无花果树底下看见你，你就信吗？你将要看见比这更大的事。”

【约 1:51】 又说：“我实实在在地告诉你们，你们将要看见天开了，神的使者上去下来在人子身上。”

主耶稣回到雅各的故事，当雅各躲避他兄弟的追杀，在一个地方做梦——一看见天开了，神的使者上去下来在人子身上。——我相信主耶稣赐给你们的话，就是主耶稣说给拿但业的话。

【创 28:11】 到了一个地方，因为太阳落了，就在那里住宿，便拾起那地方的一块石头枕在头下，在那里躺卧睡了。

【创 28:12】 梦见一个梯子立在地上，梯子的头顶着天，有神的使者在梯子上，上去下来。

“在腓力还没有招呼你，你在无花果树底下，我就看见你了。”

你是在哪里寻求神的呢？或者我是在什么地方寻求神的？我们都要记得主耶稣看见我们，祂认识我们。

“我看见你在无花果树的底下”，在每个时刻主耶稣都看见我们。

主耶稣对拿但业说，“你是个真以色列人”，他心里是没有诡诈的。

我很好奇，拿但业在无花果树下正在作什么呢？是否在读以赛亚书 53 章呢？圣经的学生都知道，53 章描述了主耶稣的一幅图画，为我们的过饭受害，担当我们的忧患，背负我们的痛苦。

【赛 53:4】 他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦；我们却以为他受责罚，被 神击打苦待了。

【赛 53:7】 他被欺压，在受苦的时候却不开口（或作“他受欺压，却自卑不开口”），他像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，他也是这样不开口。

【赛 53:9】 他虽然未行强暴，口中也没有诡诈，人还使他与恶人同埋；谁知死的时候与财主同葬。

这就是我们主耶稣的一幅图画，在祂的口中没有任何诡诈。这正是祂对拿但业所说的话，“你是一个真以色列人，你心里是没有诡诈的。”

正如神向我们启示的——耶稣自己就是道路、真理、生命。在耶稣里面毫无诡诈，无论祂对你说什么，祂就会作。

而祂对我们的呼召就是成为一位拿但业，在我们的里面毫无诡诈，我们

的心在祂面前是清洁的，我们的心是真实的，我们的行事为人是诚实的。

所以我很好奇，拿但业是否在那里默想主耶稣那句话：

【赛 53:9】 他……口中也没有诡诈，

主耶稣真的把这句话给他听，“你是一个真以色列人。”这是一个何等美的故事。我相信主要我们非常小心、谨慎，在我们的口里不能有诡诈。

我记得有一次周牧师当他需要为一个香港的人祷告，他要求我在达拉斯帮他带聚会，我们当时的主题是欺骗和谎言。这是大概 20 多年前的事情，有个姐妹站起来说，“我们的确需要谎言，作为华人，我们不喜欢伤害别人的感情。”

圣经告诉我们，一切说谎话的，他们的份就在烧着硫磺的火湖里。

【启 21:8】 惟有胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的、拜偶像的和一切说谎话的，他们的份就在烧着硫磺的火湖里，这是第二次的死。”

当时这位年轻的姐妹就开始哭泣，我不知道她是否在讲真话。

我的老师曾经教导我，你如果不知道，你可以不讲话。我们的心必须要

非常小心、谨慎，我们不可以欺骗人，我们的心必须是清洁的。所以主耶稣指着拿但业：“虽然很多以色列人常常欺骗，有诡诈，但是在你的心里，我发现没有诡诈。”

就是主耶稣所说的这句话让拿但业认识祂就是神的儿子，因为在无花果树下我没有看见祢，祢却看见了我。

主啊，帮助我们的眼目一直在祢的身上，帮助我们意识到祢一直要我们诚实、清洁行在祢的面前。祢在寻找一个没有皱纹、没有玷污的新妇。我们跟随的是一位称为真理的主，那就是祢的名字，祢的名字就是真理、真实。洁净我们脱离一切的诡诈和欺骗，脱离一切的虚假，让我们成为真实、诚实的，惟有祢能够使我们清洁，我们都是蒙祢大恩的罪人，我们都渴望像拿但业一样，他一直寻求诚实、正直，祢就看见了他。即使当他还不认识祢的时候，祢看见了他寻求祢，让我们都成为像拿但业一样。

我们不单在约翰福音第一章看到拿但业的故事，我们在最后一章看到拿但业。

【约 21:1】 这些事以后，耶稣在提比哩亚海边又向门徒显现。他怎样显现记在下面。

【约 21:2】 有西门彼得和称为低土马的多马，并加利利的迦拿人拿但业，还有西庇太的两个儿子，又有两个门徒，都在一处。

在那个时刻他们不知道接下来要作什么。

【约 21:3】 西门彼得对他们说：“我打鱼去。”

那一夜，他们并没有打到什么。

【约 21:4】 天将亮的时候，耶稣站在岸上，门徒却不知道是耶稣。

【约 21:6】 耶稣说：“你们把网撒在船的右边，就必得着。”他们便撒下网去，竟拉不上来了，因为鱼甚多。

他们中的一位约翰说：“是主。”

【约 21:7】 耶稣所爱的那门徒对彼得说：“是主！”那时西门彼得赤着身子，一听见是主，就束上一件外衣，跳在海里。

【约 21:9】他们上了岸，就看见那里有炭火，上面有鱼，又有饼。

【约 21:12】耶稣说：“你们来吃早饭。”门徒中没有一个敢问他“你是谁”，因为知道是主。

【约 21:13】耶稣就来拿饼和鱼给他们。

【约 21:14】耶稣从死里复活以后向门徒显现，这是第三次。

我们注意在后面主耶稣向彼得所说的话。

在约翰福音第一章和最后一章，拿但业的名字都出现了，作为门徒出现的。我们发现门徒有不同的名字，西门，也叫彼得，而多马也被成为低土马，有时候他们有两个名字，一个名字，一个姓。在约翰福音，是拿但业，在别的福音书，是巴多罗买。

今天我们读的经文，我们可以看见拿但业是耶稣的门徒之一，这是多么美好的一件事。主耶稣亲自给祂的门徒作早晨，祂的眼目一直在祂的门徒身上，不止在祂与他们同主的时候，甚至祂复活的时候也是一样。而今天祂的眼目一直在祢的身上，祂要祢意识到——祂一直在看顾祢，祂渴望把祂的爱启示给你。

你要像拿但业一样，在无果树下一个人，或者你跟朋友们一起在打渔？祂渴望以祂的自己向我们所有人显现。当我们看见祂，我们听见祂，我们就知道祂就是神的儿子。就像 Alice 姐妹所唱的，我看见祂，曾认识祂，祂曾一路与我同行。

耶稣，祢就在这里。我向祢肯求，求祢来吸引我们，我们就快跑跟随祢。我们就要像拿但业一样，一路跟随你到底。今天以祢的宝血再次洁净我们，让我们为着祢的显现预备好自己，好让祢得着一个没有皱纹、没有玷污的新妇。我们里面就被真理充满，因为我们是被祢充满，今天在我们的当中，倾倒祢的圣灵，奉耶稣的名。

我想请老师们为我们祷告，请自由的祷告。

风莲牧师

主，我感谢祢，我们谢谢祢的同在，谢谢祢的眼目一直看着我们。我们在这里向祢祈求，求祢赐给我们一颗清洁的心，让我们的心里、口里没有诡诈，就像拿但业，一直跟随祢到底。

我们谢谢祢应许我们，永远与我们同在。若有两三个人聚集，祢会彰显祢的荣耀，我们感谢祢的荣耀彰显在我们的里面，我们要一直跟随祢，我们

要一直要祢。

帮助我们，为我们造一颗清洁的心，紧紧跟随祢，谢谢祢这样的爱我们，眼目不离开我们。

每一次祢都彰显祢的荣耀，祢要把祢自己倾倒在我们的里面，就像迦拿的婚宴一样，一个倒空的器皿被祢装满了，能够倒出来祝福许多的人。

我们非常的需要，我们迫切的需要，我们爱祢，我们需要祢，我们向祢呼求，求祢听我们的祷告，奉靠耶稣基督的圣名，阿们。

郭牧师

主耶稣，我们感谢祢，我们赞美祢，谢谢祢如此爱我们。谢谢祢，是祢自己先吸引了我们，不是我们先拣选祢，是祢先拣选了我们。我们今天在这聚会中有份，是祢先呼召我们，祢拣选我们，我们感谢祢，我们赞美祢。

主啊，让我们学会时时来观察祢的作为，赐给我们像在迦拿婚宴的门徒一样，很认真观察你作为的眼睛。在众多宾客中，虽然只有舀水的仆人看见祢的奇迹，但是门徒们也看见了，他们就相信祢。我们在每一个环境中，我们留心观看祢的作为，我们就看到祢在其中。

无论在特会，小组聚会中，自己与祢交往，等候祢面前的时候，我们都

能听见祢说话，看见祢的作为。祢容许我们经历的各种环境中，让我们都看见祢。

赞美主。让我们都像拿但业，在没有见祢之前，他就在寻求、等候祢，直到他一见到祢，听到祢的声音，他就认出这是神的儿子，他只一心只要祢，他不顾当时是怎么教导的，他只想听到祢的声音，他只要祢，就很快认识祢，他不欺骗人，也不被人欺骗。

给我们单单要祢，一直寻求祢的清洁的心，我们惟有单单要祢，单单寻求祢，我们就不会被欺骗，也不会想欺骗人。给我们一颗这样清洁的心，不单是为我自己，也是为我们今天每一位祈求，给我们单单要来寻求耶稣（的心）。单单要祢，我们自然有清洁的心，自然有分辨的灵，赞美主。奉耶稣记得圣名祷告，阿们。

赖牧师

是的，主耶稣，祢就是那生命的活水。主啊，谢谢祢，那么渴望把祢自己给我们。主啊，求给我们一个单单要耶稣，一生一世要祢的心。主啊，让祢的爱每一日来充满我们，吸引我们。主啊，我们就时时住在祢的爱中，也接受祢每一日的塑造，让我们与祢的圣洁、公义、恩赐、谦卑、温柔性情有份。主啊，让我们心里完全没有诡诈，但是有主祢那样圣洁、诚实跟正直的

性情。

主耶稣，谢谢祢那么清楚应许我们，若有两三人在一起，祢就在我们中间。祢在小组里显现，也在小组里每次聚会分赐祢这生命的活水，给一切口渴的人来喝。

谢谢祢赐下 PC 的特会，祢也即将在十月赐下 TW 的特会，还有刚刚过去的 TW 同工的退修会，使我们每次畅饮这生命的活水。赐下雨后春笋般的小组，畅饮生命的活水。

充满我们，浇灌我们，洗涤我们，塑造我们，把神儿子那诚实、正直的圣洁的形象塑造在我们的里面。耶稣，让祢的生命藉着我们各地神的儿女，在成为教会里、家庭里、职场上一股生命的活水，赐给凡有口渴的人来喝。

每一日我这饥饿的人，干渴的人，像乞丐一样来买这活水喝，用祢的贫穷成为我们的富足，用祢的软弱成为我们的刚强。每一日我们饱尝祢的生命，继续在我们的生命中来塑造，在我们众人生命中来不断制作，成为不断倒空的器皿，承接祢的富足、祢的智慧、祢的全所有。

这世界是何等的需要祢，需要我们。主啊，每一日来装备我们。藉着聚会激励我们，让我们一生一世永不停止对祢这生命活水的饥渴，单单要祢，制作我们里面毫无掺杂，只有一个神所喜悦的单纯的爱祢，不为什么，只因

为主啊，祢是召我们来的爱我们的主，是我们生命的粮，是活水，解我们干渴的主。奉主耶稣的圣名求，阿们！

林牧师

我们渴望有拿但业的正直，让我们的生命单纯，不说欺骗的话，心中没有诡诈，愿主圣灵一次不住洗涤我们，让主祢的宝血一次又一次洗净我们，让我们回归单纯，回归定睛主。

像石缸倒空，被主充满。我们知道我们软弱，我们没有办法用自己的方法能够关锁在主祢的同在里，惟有让圣灵不住的浇灌，带领我们的生命每一次、每一个时间，一直在进步，一直关锁主祢的生命里面，让我们活着不再是我，乃是主祢在我们里面活着。

我们昨天的失败但愿是明天的得胜。我们要从失败中来得取主更深的恩膏，谢谢主，祷告奉主耶稣基督的名，阿们。

玛莎牧师

谢谢祢，耶稣。愿耶和华祝福你们，愿祂的脸光照你们。阿们！